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Cofiee followed its cousin tený. " 1 ain made froi the berry of an evergreen shrub which grows
in Arabia, in the West Indies and in Brazil. When ripe, the f ruit of the coffee-plant is like a
cherry. It contains two seeds called coffee-beans. First I ani picked and dried, after vhich I am
roasted and ground into powder. ''hen I an ready for use."

TENUE DE LIVRES
(.Droits reserves)

QUESTIONS SUR LES RkSULTATS DES COMPTES ÉNUMéRÉS DANS LA BALANCE DE VERIFIoATION
DU .A 5E sÉRIE D'OPkIRATIONS

(Les élèves répondront à ces questions par écrit)

La valeur des Marchandises en notre possession est de $100.
1. Quel est le total des recettes d'argent?............................................................$4,957 50
2. Quel est le total des déboursés ?........................ ............................................. 2,409 00
3. Quel est la balance en Caisse? .......... :...................... . .. . . .. . .. .. . .. . .. . . .. . . . ... .. . . .. . .. ... 2,548 50
4. Combien les Marchandises ont-elles coûté ?............. .................................... 2,400 0
». Combien les Marchandises vendues ont-elles produit?........................................ 2,457 50

X 0. En tenant compte des Marchandises en notre possession 0 coi bien les Marchan-
dises ont-elles produit en tout? . . .. .. .. . .. . .......... 2,557 50

Y, 7. Les Marchandises ont-elles coûté plus qu'tlles ont produit ou moins% Les Marchon-
dises ont produit S157.50 de plus qu'elles n'ont coûté.

S. L'excédant, 8157.50 <le ce que les Marchandises ont produit sur ce qu'elles ont coûté
est quoi? L'excédant $157.50 est un gain.

9. Le total du débit de Frais Généraux est quoi? Une perte .................................. 9 ()0
10. Nommez le compte qui nous présente un gain, et dites le montant du gain. Mar-

chandises..................................... .......... ..... . 157 50
11. Nommez le compte qui nous présente une perte et dites le montant de la perte.

Frais Généraux.......................... .............................. ................................ 9 00
12. Quel est le gain net? ..............................................................................-....... 148 50
13. Quel capital le propriétaire avait-il en commençant............................................. 2,500 0
14. Quel est le capital présent?............................................................................ 2,648 00
15. De quoi se compose le capital présent? D'argent$2,548.50et de Marchandises,$100.

Total S2,648.50.

6E SÉRIE D'oP'ÉRATONS COMMERCIALES

Québec, 16 avril 18...-Conuiencé mon commerce avec espèces, $2548.50; 40 cordes bouleau à
$2.50), S100.-17. Acheté de E. Gagnon, au comptant, 250 tonnes charbon à $6, SI,500-18. Vend-
à Jos. Vincent, au comptant, 15 tonnes charbon à $6.90, Slu3.50.-19. Acheté de R. Lawrence, au
comptant, 100 coi-des bouleau à $2.25, $225-20. Veîidu à 1'. hichard, au comptant, 30 tonnes
charbon à $6.90, $2:7.-2 . ' . à A. Joseph, au comptant, 55 tonnes charbon à 6 7.
23. Vendu à A. Prince, <. · effitant, 60 cordes bouleauà $2.30, $138.-24. Vendu à. B. Ôîiým, au
comptant, 20,tonnes charbon, à $6.90. $138.1f2 5 .) Vendu à N. Jacques, au comptant, 80 tohes char-
bon à $6.90, $i52..J26. Payé pour livres déoniptes, papeter' et autres dépenses $l0.--27. Vendu
à Geo. Nolin. au comptant, 70 cordes bouleau à 2.3u, SI6l.-'a . Payé salaire du commis jusqu'à ce
jour $8.--.dses non vendues :-51 tonnes charbon, à-‡ö.25, $262.50 i 10 cordes bouleau à $2.2->,
$22.50, total $285. , - .

L'élève rédiqera le brouillard avec les données ci-dessus ; de p.'us il répondra oralement .une série
de questions analogues à celles qui se trouvent au haut de la page 151, numéro du 2 janvier

Pour la classe suivante, il préparera les quatres comptes: Propriétaire, Caisse, Ydses, Frais
Généraux.

Pour la classe suivante il établira uge BALANE DE vERîricTIoN. La valeur actuelle est de
$2769.50.


